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Zprávy z Mostku... 

     Nadešel čas a prázdniny a doba dovolených poma-

lu končí. Věřím, že jste si zasloužené volno užili co 

nejvíce. Děti se již vrací do škol. S tím přichází opět 

opatření, která nařizují používání roušek ve vnitřních 

prostorách, omezení akcí, apod.  

    Jak již víte, i my jsme ještě před prázdninami zru-

šili konání 11. ročníku tradičního dne obce. Se zave-

dením aktuálních opatření je jasné, že bychom stejně 

tuto akci nemohli uspořádat v rozsahu, jak jsme byli 

zvyklí. Doufáme, že příští rok 11. 9. 2021 nebudou 

již žádná takováto opatření třeba a my si společně 

den obce užijeme. 

     Během prázdnin byla dokonče-

na stavba propojení průzkumného 

vrtu s vodovodním řadem v části 

Souvrať, která byla finančně pod-

pořena Státním fondem životního 

prostředí ČR - Národní program životního prostředí, 

prioritní oblast 1. Voda v podporovaných aktivitách 

Průzkum, posílení a budování zdrojů pitné vody). V 

těchto dnech jsme požádali o vydání kolaudačního 

souhlasu k užívání vodního díla (kolaudace). Hned, 

jak to bude možné, bude nový vodovodní zdroj uve-

den do provozu. 

     I přesto opětovně žádáme občany a 

majitele nemovitostí na našem území, 

aby v maximální míře šetřili s vodou z 

obecního vodovodu.  Voda z obecního 

vodovodu není určena pro zálivky 

zahradních ploch, plnění bazénů, mytí aut apod. 
Je primárně určena pro zásobování obyvatelstva pit-

nou vodou a jejího využití k hygieně.  

    Neradi bychom přistupovali k  k omezeným do-

dávkám vody. Šetřete tedy s vodou a snažte se maxi-

málně využívat dešťových vod. 

    Nadále pokračuje výstavba  kalové koncovky na 

čističku odpadních vod, která byla podpořena v rám-

ci operačního programu životního prostředí, prioritní 

osa 3 - Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže 

a rizika). 

    V průběhu srpna 2020 bylo započato s opravou 

střechy domu čp. 73 – 76, Mostek. Prosíme obyva-

tele domu o trpělivost s probíhajícími pracemi a také 

o zvláštní opatrnost chodců okolo tohoto domu.  

     V současné době je již dohotovena i projektová 

dokumentace na dokanalizování části Zadní Mostek, 

je již vydáno i stavební povolení. Snažíme se tedy 

najít pro tento projekt vhodný dotační titul, abychom 

mohli kanalizaci vystavět. 

    Jistě jste již v mediích zaznamenali informace o 

snížení příjmů obcí v rámci rozpočtového určení da-

ní. Ke snížení těchto příjmů opravdu dochází. V jaké 

míře se toto opatření dotkne naší obce za celý rok 

2020, uvidíme v příštích měsících.  

     V souvislosti se znovuzavedením nových opatření 

proti COVID-19 bychom Vás 

chtěli upozornit, že stále má-

me k dispozici pro naše ob-

čany dezinfekci. Jelikož jsme 

ji zakoupili pro naše občany a 

naše zařízení (např. mateřská a 

základní škola,…), nebudeme již dezinfekci umísťo-

vat do místních obchodů, aby nebyla k dispozici ko-

mukoli.  

     Potřebujete-li dezinfekci, zastavte se u nás na 

obecním úřadě a my Vám ji rádi předáme zdarma 

do přinesených nádob (nejlépe zavařovací sklenice 

se šroubovacím víčkem). Nemůžete-li přijít osobně, 

zavolejte nám na tel. 499 691 322 nebo napište na 

starosta@mostek.cz, dezinfekci Vám rádi dovezeme. 

     Máme k dispozici i omezené množství látkových 

roušek, které můžeme v případě potřeby poskytnout. 

     Přeji si za nás za všechny, aby naši obec koronavir 

neohrozil a vše jsme společně v pořádku přečkali.    

     Nakonec bych velmi ráda požádala všechny obča-

ny, chalupáře, chataře a všechny návštěvníky obce, 

aby co nejvíce a správně třídili od-

pad. Do barevných kontejnerů (ani 

vedle nich)  OPRAVDU NEPATŘÍ 

KOMUNÁLNÍ ODPAD!!!   Kontejne-

ry na tříděný odpad jsou neustále plné, 

a to hlavně kvůli tomu, že „někteří“ 

hází do tříděného odpadu  i komunální odpad, nese-

šlápnuté PET lahve, nerozdělané papírové krabice, 

apod. Na straně 7 tohoto zpravodaje naleznete tabul-

ku se základním návodem na třídění odpadu.  

     Buďme ohleduplní k životnímu prostředí, třiďme 

odpad a příroda se nám odmění krásným místem pro 

život  

     Přeji Vám krásné dny... 
      Ing. Dagmar Včeláková, starostka obce 

V tomto čísle  
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2. ODDÍL VODNÍCH SKAUTŮ MOSTEK HLÁSÍ... 
 V první polovině srpna se nám zdárně 

podařilo uspořádat letní tábor a užít si  krásný tý-

den v přírodě pod podsadovými stany. Zvládli 

jsme se poprat se zvýšenými bezpečnostními a 

hygienickými opatřeními, aniž by táborníci pocítili 

jakoukoliv újmu či omezení. Náš tábor byl plný 

slunce, pohody a proběhl bez nehody. 

 Opět jsme se po několika letech sešli na 

soutoku Labe a Chotěvického potoka. FlóFa, název, který tábor 

nesl, v sobě skrývá flóru a faunu, tedy rostlinstvo i živočišstvo, vše, 

co nás obklopovalo a zajímalo nejvíce. Nikdy nezapomínáme na 

jeden ze skautských zákonů, jenž praví, že skaut je ochráncem pří-

rody a cenných výtvorů lidských. 

 Co kupříkladu bráškové a sestřičky v modrém dělali? Hle-

dali, co do lesa nepatří, poznávali byliny, setkávali se s živočichy 

celkem nepatrnými, přesto však nepřehlédnutelnými. Některá setká-

ní byla i dost nepříjemná, co jiného říci o vosách či komárech, ale 

také oni mají 

v přírodě své 

důležité mís-

to. Ve dne 

n e c h y b ě l y 

hry, práce i 

legrace, veče-

ry se neobe-

šly bez ohně 

a nebe bylo 

z p r a v i d l a 

plné hvězd.  

Ukázaly se 

nám rovněž 

Perseidy. Zda 

se však přání šeptaná, když „hvězdy padaly“, splní, teprve uvidíme. 

Během té zvláštní noci, při slavnostní vatře, slibovali dva čolci, tři 

žabičky, jeden skaut a skautka na svou čest, že budou zachovávat 

zákony..., hledat nejvyšší pravdu a lásku, sloužit jí,…. Rozšířili tak 

řady Junáka a stali se jeho opravdovými členy. Opravdovými s vel-

kým „O“. Kéž se jim daří! 

 Nebyli bychom „vodovodi“, kdybychom si nezařádili do-

statečně na Labi. Voda i břehy kolem ní skrývaly v sobě spoustu 

inspirace. Byť jsme se letos po řece nikam nevydali, na rozdíl od 

loňského splouvání kousku Sázavy, snad ani jednou jsme pouze na 

suchu nezůstali. 

 Nyní je září za dveřmi a s ním naše pravidelné  družinové 

schůzky. Věříme, že je nic nepřekazí. Na tábor zbyly vzpomínky, 

fotografie a jedeme dál. Chcete-li, přidejte se k nám. 

  Srdečně všechny zveme na výstavu ke sto letům skautingu 

ve Dvoře Králové nad Labem. Proběhne ve prostorách dvorské 

„staré radnice“ od 12. 9. do 10. 10. 2020. 

 Přejeme hezké dny.    

    za 2. OVS napsala KAČ Suchá 
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ČINNOST FK MOSTEK PO SKONČENÍ JARNÍ ČÁSTI SEZÓNY... 

 Po ukončení jarní, „koronavirové“ sezóny, která nám do-

volila sehrát pouze červnový pohár (Mostek – Vítězná 2:3. Kocbeře 

2:4, Kuks 3:1), uspořádal náš klub 11. 7. 2020 turnaj v malé kopané 

zvaný Mostek cup, který je současně vzpomínkou na našeho býva-

lého hráče a funkcionáře Rudolfa Kučeru st. 

 Na dvou hřištích se ho zúčastnilo rekordních 13 týmů, 

které byly rozděleny do dvou skupin, v nichž se utkal každý 

s každým v systému 1 + 4. Všechna utkání, která se hrála 1 x 12 

minut s přehledem odřídili arbitři z Trutnova, sl. Nikola Kmitovská 

a p. Josef Petrů. Po ukončení bojů ve skupinách se týmy na prvních 

dvou místech utkaly o příčky nejvyšší, ostatní již pouze o další 

umístění. Celkovým vítězem se potřetí za sebou stal Čimba tým 

vedený Markem Fikejzem (J. Hlušička, otec a syn Čechovičové, V. 

Robek, M. Drahonínský, M. Dočekal a J. Vrabec), který ve finále 

zdolal překvapení turnaje, Los Diablos z Lázní Bělohrad. Bronzový 

stupínek si pak vybojoval Čajkův Šprcnaprc, který v boji o třetí 

místo zdolal tým Krakonoš 1582. 

 Týmy na prvních třech místech obdrželi pohár, všechny 

týmy pak věcné ceny. Nejlepším střelcem turnaje se stal mostecký 

rodák M. Dočekal, který dnes střídavě obléká dres druholigové Líš-

ně, třetiligové Vrchoviny, popř. tráví část sezóny v Rakousku. 

 O to, aby turnaj proběhl hladce, se jednak postaraly stán-

kařky P. Duchková a L. Endrlová (po skončení turnaje bylo konsta-

továno, že je stánek vypit a vyjeden) a zejména řídící turnaje, Lenka 

Čedíková, Lenka Fikejzová a jako komentátor Miroslav Lebeda st. 

Veliké poděkování patří rovněž Tomáši Štěrbovi, majiteli firmy 

Kovoform ze Zdobína, který je již několik let hlavním sponzorem 

tohoto sportovního klání.  

 V polovině měsíce července se pod záštitou FK Mostek 

uskutečnil na jeho hřišti první ročník čtyřdenního brankářského 

kempu pro mládež ve věku 9 – 16 let, kterého se zúčastnilo  

13 brankářů, kteří denně potrénovali dvoufázově po dvou hodinách 

pod vedením čtyř bývalých nebo současných brankářů, mezi něž 

patřili i otec a syn Lebedovi.  

 Před zahájením mistrovské sezóny 2020 – 21 bylo sehráno 

pouze jediné přípravné utkání, ve kterém kombinovaný tým porazil 

na domácím hřišti hosty z Kuksu 7:3. 

 V sobotu 15. 8. 2020 vstoupily do mistrovské soutěže oba 

mostecké týmy. Rezerva ve své premiéře podlehla na hřišti 

v Horním Maršově 1:6, „A“ tým vybojoval před domácími diváky 2 

body, když po remíze 2:2 konečně vyhrál v penaltovém rozstřelu. 
Mgr. Miroslav Lebeda, člen výboru FK Mostek 

Datum Čas „A“ tým „B“ tým 

15. 8. 2020 14,00   Horní Maršov 

15. 8. 2020 17,00 Podhůří   

22. 8. 2020 14,00 Mladé Buky   

23. 8. 2020 16,00   Černý Důl 

29. 8. 2020 14,00   Rudník „B“ 

29. 8. 2020 17,00 Rudník   

 5. 9. 2020 17,00 Libeč   

 6. 9. 2020 14,00   Kuks 

12. 9. 2020 16,30 Volanov   

13. 9. 2020 16,30   Malé Svatoňovice 

19. 9. 2020 16,00 Bílá Třemešná   

20. 9. 2020 13,00   Kunčice 

26. 9. 2020 15,30 Strážné   

27. 9. 2020 15,30   Starý Rokytník 

3. 10. 2020 15,00 Poříčí   

4. 10. 2020 14,00   Libotov 

10. 10. 2020 15,00 Hostinné   

11. 10. 2020 15,00   Lampertice 

17. 10. 2020 14,30 Hajnice   

18. 10. 2020 14,00   Dolní Kalná „B“ 

24. 10. 2020 14,30 Janské Lázně   

25. 10. 2020 14,30   Bohuslavice 

31. 10. 2020 14,00 Vítězná   

  1. 11. 2020 14,00   Bernartice/Žacléř „B“ 

 7. 11. 2020 14,00 Rtyně   

 8. 11. 2020 14,00   Pilníkov 

14. 11. 2020 13,30 Mladé Buky   

15. 11. 2020 13,30   Prosečné 

Termínová listina FK Mostek - podzim 2020 

Pozn.: utkání označená  barevně (žlutě) se hrají na domácím hřišti
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   Druhé pololetí se rozběhlo jako obvykle a nikoho 

by v únoru nenapadlo, jaké překvapení nás čeká.  

 Dne 11. března 2020 byla škola jako všech-

ny ostatní z nařízení vlády z důvodu epidemie  Covid

-19 úplně uzavřena. O týden později byla uzavřena 

také mateřská škola. Od 13. 3. 2020 začalo zadávání úkolů přes 

školní webové stránky, kde byl zřízen pro zadávání domácích úkolů 

jednoduchý odkaz "Domácí příprava pro žáky". Tento odkaz zůsta-

ne v platnosti i nadále, aby se nastávalo, že děti nevědí, jaký byl 

zadán úkol. Velmi rychle se také rozběhla výuka přes Skype a poz-

ději přes Teams podle upraveného rozvrhu.  

 Moc nás proto potěšil sponzorský dar od firmy Energo 

Mostek v podobě 15 tabletů, které jsme zapůjčili žákům, aby se 

mohli všichni výuky účastnit.  

 V celé republice se do výuky on-line zapojilo asi 30 % 

škol. Tuto povinnost školský zákon neobsahuje.  MŠMT nyní při-

pravuje návrh, kde by povinnost výuky na dálku měla být zavedena.  

 Jsem ráda, že všichni učitelé a asistentky zvládli nový způ-

sob výuky rychle a bez velkých potíží. Děkuji našemu IT konzul-

tantovi panu RNDr. Ing. Lukáši Petrovi za skvělou technickou pod-

poru, bez které by nic z toho nebylo možné. 

    Období, kdy neprobíhala klasická výuka v lavicích, jsme 

využili k modernizaci všech počítačů v počítačových učebnách a 

kabinetech učitelů. Také jsme vymalovali tři patra školy a obec 

zrekonstruovala podlahu tělocvičny.  

    V květnu a červnu bylo možné s omezením výuku ve škole 

vykonávat. Do lavic se vrátilo 50 % žáků.  

 Pro budoucí prvňáčky, kterých je přijato 11, jsme těsně 

před zavřením školy pořádali zápis nanečisto. Děti a jejich rodiče se 

tak alespoň stihli seznámit s budoucí třídní učitelkou Mgr. Janou 

Fischerovou a asistentkou Ing. Lucií Bartošovou. 

    Deváťáci se připravovali v nestandartních podmínkách na 

přijímací zkoušky a obstáli na výbornou. Eliška Karlová byla přija-

ta na SZŠ v Trutnově z prvního místa a Anna Puhlovská byla přija-

ta na gymnázium DK ze šestého místa. I ostatní složili přijímací 

testy dobře a byli přijati na školu, kterou si zvolili. Všem žákům 

gratuluji k přijetí a držím palce v dalším studiu. 

     

 První dny o prázdninách 

proběhl příměstský tábor formou 

výletování. Celý program připravila 

a organizovala paní vychovatelka 

Gabriela Formanová.  

 Děti navštívily Hrad Pec-

ka, přehradu Les Království, větrný 

mlýn Borovnice, ZOO Dvůr Králo-

vé nad Labem, Klenotnici Nová 

Paka a také se koupaly na koupališ-

ti v Mostku. 

  

 

 

 

 

 Během prázd-

nin se konaly a konají 

tréninky kroužku ori-

entačního běhu. Další 

budou ve čtvrtek 27. 8. 

a 3. 9. 2020 sraz u kou-

paliště v 15:30 hod. 

Závod podkrkonošské 

ligy žáků v Hostinném 

se koná v úterý 

1. 9. 2020.                          

 Ve škole v 

současné době přechá-

zíme na nový program 

Bakaláři - určený k 

vedení matriky, klasifi-

kaci, zápisu třídních knih, tvorbě rozvrhu, suplování a komunikaci s 

rodiči. Od září se zvýší celkový počet žáků na 100 a na pozici uči-

telky AJ a asistentky nastoupí nová kolegyně - paní Mgr. Pavlína 

Robková.  

    Ráda bych poděkovala všem rodičům, prarodičům, žákům 

a učitelům za úsilí, které věnovali přípravě a učení z domu. Dou-

fám, že taková situace už nenastane a pokud ano, budu ráda za kaž-

dý nápad ze strany veřejnosti, který by přispěl ke zlepšení vzájemné 

spolupráce při vzdělávání žáků.  

Dne 23. října 2020 od 16:00 hodin 

se bude konat oslava 25 let od otevření budovy ZŠ.   

  

Ve škole a jejím okolí se můžete těšit  

na vystoupení žáků školy,  

zazpívá zpěvačka PAYA MAY s doprovodem,  

budou otevřeny k prohlídce obě budovy  

a k prohlédnutí bude kronika školy. 

  
Oslava bude spojena s ukázkou hasičského vybavení SDH Mostek 

 a vozidla záchranné služby s ukázkou záchrany.  

Ve cvičné kuchyni bude k dispozici malé sladké občerstvení  

a teplé nealko nápoje. Ve stánku venku limo, pivo a klobásy.   

  
 Pro ty, kdo by chtěli uskutečnit setkání po letech, je možné na 

tel.: 702 059 677, nebo e-mailem: hana.cerna@zsmostek.cz, objednat pro-

story třídy ke srazu bývalých spolužáků.  
Mgr. Hana Černá, ředitelka školy 

ZŠ A MŠ MOSTEK OHLÉDNUTÍ ZA 2. POLOLETÍM ŠKOLNÍHO ROKU 2019/2020 

Trénink orientačních běžců na Valečově 

POZVÁNKA NA OSLAVY 25. VÝROČÍ OTEVŘENÍ BUDOVY ŠKOLY 

Klenotnice 

Mlýn v Borovnici 

mailto:hana.cerna@zsmostek.cz
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Začátečník  Pokročilý  Expert 
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AKORDY, AUREOLY, BEDRA,   

BLATA, BOROVICE, ČEKAT, DĚKAN, 

DIREKT, ESTÉT, HRNKY, KLÍŽIDLO, 

KOBYLY, KORINTKA, KOTELNY, 

LARVA, LINIE, ODLIV, ODNOŽ,  

OKTÁV, PROSO, RODEO, ROHOŽE, 

ŠÍDLO, ŠKRTY, TACHOV, TIRÁŽ, 

TRÝLE, VERŠE, VODIČ, VRŠKY,  

VÝKAL, ZDRHOVADLA, ZVYKY 

            1 

   2          

   3          

  4           

 5            

 6            

  7           

 8            

  9           

   10          

  11           

   12          

OSMISMĚRKA  

ZABAVTE SE, LUŠTĚTE S NÁMI A VYHRAJTE…  

A už bude zase září, 

slunce ještě pořád září... 

Léto balí fidlátka,  

podzim klepe na ………..    
(tajenka  část 1)  

Ačkoli může vzácně existovat pravá láska,  

je to méně ….  (tajenka)              Albert Einstein 

Přišel podzim do zahrady, 

všechny barvy namíchá, 

s každým lístkem ví si rady, 

barvy na něj ……..  
 (tajenka část 2) 

 Zašlete vyluštěnou tajenku osmisměrky a zároveň tajenku švédské křížovky do neděle 13. 9. 2020 do 24:00 hodin.  

na e-mail starosta@mostek.cz nebo doručte osobně na OÚ Mostek (vždy uveďte své jméno, adresu a tel. kontakt) 

nebo vyplňte formulář soutěžní  křížovky na webu obce www.mostek.cz (sekce Obec/Soutěžní křížovka). 

Přihlášením do soutěže vyjadřujete souhlas se zpracováním osobních údajů a se zveřejněním jména a obce bydliště v případě výhry. 

Hrajeme o dva potravinové balíčky v hodnotě 300 Kč. Ceny sponzoruje Obec Mostek a pekárna Klouček & Kloučková, s.r.o.. 

Soutěž z minulého čísla o dvě poukázky do Restaurace Za Mostem vyhrála p. Jarmila Fučíková, Mostek, a p. Petr Brynda ml., Mostek. Blahopřejeme. 

1 2 

3 

5 6 7 

4 

8 

12 
9 

10 

11 
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 Že nedostanete v životě vždy, …... (tajenka 1, 2, 3 a 4) 

Dalajláma 
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Údaje jsou zveřejněny dle platných předpisů a se souhlasem dotčených 

osob v souladu se  zákonem o ochraně osobních údajů. 

Životní jubileum oslavili… 

Blahopřejeme jubilantům k životním výročím,  

přejeme pevné zdraví, hodně štěstí  

a spokojenosti… 

Blahopřejeme k uzavření sňatku  

     a přejeme mnoho štěstí na společné cestě…  

                                 
29. 6. 2020       Andrea Bartošová, Mostek &  

Luboš Krkonoška, Mostek        

18. 7. 2020         Iljana Durecová, Mostek      &  

Jiří Hozák, Mostek      

15. 8. 2020    Miroslava Adamová, Mostek &   

Zdeněk Adam, Mostek               

  23.6. Zdenka Kuhnová, Souvrať  77 let 

  28.6. Jiří Borůvka, Mostek  75 let 

  14.7. Leokadia Nyplová, Souvrať  75 let 

  20.7. Jaromír Pokorný, Souvrať  76 let 

  21.7. Stanislav Vaverka, Souvrať  70 let 

  23.7. Karel Matheisl, Mostek  70 let 

  27.7. Karel Laš, Mostek  92 let 

  30.7. Věra Munserová, Mostek  77 let 

  31.7.    Ludmila Rejmontová, Zadní Mostek 81 let 

    1.8. Marie Víšková, Mostek  87 let 

    3.8. Miloslav Berger, Mostek  82 let 

    4.8. Petr Samler, Mostek  76 let 

    9.8. Jiřinka Nejmanová, Mostek  77 let 

  12.8. Helena Šejblová, Mostek  92 let 

  17.8. Bedřich Hlušička, Mostek  86 let 

  20.8. Dagmar Poláčková, Mostek  76 let  

  5. 7. 2020   Emílie Dobrovolná, Mostek              90 let 

27. 7. 2020   Irena Kalfusová, Mostek     90 let 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

VZPOMÍNKY 

NAVŽDY ODEŠLI... 

SŇATEK UZAVŘELI 

      Dne 7. 8. 2020 tomu už bylo 5 let, kdy nás opustil můj manžel, 

tatínek, děda a praděda pan  Miroslav Erben. 

     Vzpomínáme a nezapomeneme  

 manželka Eva a děti 

     Dne 23. 8. 2020 jsme vzpomněli 8. smutného 

výročí, kdy nás navždy opustil pan Josef Vachek. 

     Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 
manželka Magda a sestra s rodinou 

    Dne 16. 8. 2020 jsme si připomněli nedoži-

tých 100. narozenin naší drahé a milované 

maminky, babičky a tchýně paní Marie Trno-

vé. 
    Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte 

s námi.                       syn Pepík s rodinou 
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INZERCE 

PLACENÁ INZERCE 

Prodám dva kusy barových 

židlí ve velmi dobrém stavu. 

Cena 150 Kč/kus  

nebo dohodou. 

Tel. 608 795 929 


